
３月定例会のお知らせ

　新型コロナウイルス感染症の流行の波も第８波となり、未だ収束が
見えません。感染予防のため、市民の皆様には引き続き、ワクチンの
接種、マスク着用、手洗いなどご協力を頂きますことをお願い申し上
げます。
　深谷市議会としては、コロナ禍における市民生活への影響を見過ご
すことなく、今後も市との協調体制を強く保ち続けて参ります。令和
5年が皆様にとってより良い 1年となりますよう、心より祈念申し上
げます。	 今井　慶一郎
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議会の生中継・録画配信
http://fukaya.gijiroku.com
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軽自動車税（種別割）の減免の継続制度の導入について

　軽自動車税（種別割）の減免を受けるためには、毎年、申請をする必要があります。これを、前年度に減
免の決定を受けており、引き続き減免要件に変更がない身体障害者等については、申請を省略し、減免を
継続できるものとします。

■1. 趣旨

（1）現状
申請に基づき、軽自動車税（種別割）の減免を受けられる車両は、次のとおりです。
　①身体障害者等が使用する車両
　②身体障害者等のために構造を変更した車両
　③公益のために直接専用する車両

（2）継続制度の対象
　減免の継続制度の対象は、申請者の負担軽減の観点から、身体障害者等に係る車両（①及び②）とします。
また、前年度に減免の決定を受けており、引き続き減免要件に該当していることを条件とします。

①身体障害者等
444台

②構造
8台

③公益
159台

（令和4年度　軽自動車税（種別割）の減免対象車の内訳）
（3）継続制度の導入による手続の変更点
現在………申請書の作成が必要です。
　　　　…毎年、納期限である5月末までに、窓口等で申請する必要があります。
導入後……申請書の作成は不要です。
　　　　…引き続き減免要件に該当すると市長が認めるときは、申請があったものとみなします。

（4）期待される効果
　減免継続制度の対象者は、申請書作成、提出の負担がなくなります。また、来庁が不要となるため、新
型コロナウイルス等の感染の機会を減らすことができます。

■2. 減免の継続制度の概要

令和４年11月　　深谷市税条例の改正議案を市議会に提出
令和５年 １月　　令和4年度の減免決定者を対象者として、減免の継続事務の開始
　　　　 ４月〜　減免継続手続の実施

■3. スケジュール
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　荒川に「鶯の瀬」という浅瀬があります。
昔、畠山重忠公が榛沢六郎成清のもとに
行き、帰路豪雨に遭い、荒川の増水で渡れ
ないでいたとき、一羽の鶯が鳴いてこの浅
瀬を教えました。そのため無事に渡ること
ができたと伝えられています。

史跡　鶯の瀬
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